Пресс-релиз фирмы «Матек»
ЗАО «МАТЕК» работает на российском рынке монтажа слаботочных систем и систем по обеспечению безопасности с 1992 года.

Фирма выполняет полный спектр услуг по оснащению любых объектов, как комплексом, так и отдельными системами безопасности, силовыми, компьютерными и телефонными сетями.

Мы выполним для Вас:
1. Разработку и согласование проекта с составлением рабочей документации.

Специалисты фирмы обладают богатым опытом и навыком в области проектирования. Проектные документы разрабатываются в соответствии с действующими нормативами.

2. Подбор, поставку и предпродажную подготовку оборудования и материалов.
Комплексный подход и широкий ассортимент избавит Вас от необходимости дальнейших поисков. Мы предлагаем продукцию ведущих российских и мировых производителей в области обеспечения технической безопасности.

Квалифицированными специалистами фирмы оказывается техническая консультация и подбор оборудования.

Поставка оборудования со склада в Москве позволяет нам максимально быстро удовлетворять потребности самых требовательных заказчиков.

Индивидуальный подход и гибкая ценовая политика нацелена на развитие долгосрочных и партнерских отношений.

Техническими специалистами фирмы оказывается техническая поддержка постоянным клиентам и партнерам.

3. Монтаж, пусконаладку и сдачу в эксплуатацию установленных систем.
· Системы электроснабжения зданий и сооружений

· Изготовление и монтаж щитовых и отдельных шкафов

· Системы пожарной сигнализации

· Система охранной сигнализации

· Система контроля доступа

· Система охраны периметра

· Система видеонаблюдения

· Структурированные кабельные сети (СКС)

· Система оснащения залов заседаний

· Система «Интеллектуального здания»

Многолетний опыт специализации в сфере систем безопасности, высокая квалификация наших специалистов позволяют нам выполнять работы любой сложности от отдельных помещений, до крупных комплексов зданий с учетом всех пожеланий Заказчика. Все материалы и оборудование, используемые в работе, имеют сертификаты Госстандарта РФ.

Комплексность, при выполнении всех видов работ, прежде всего при создании «Интеллектуальных зданий» позволяет сократить сроки и стоимость монтажа. Наличие специалистов по системам EIB позволяют выполнять работы на уровне высоких мировых стандартов.

Используется широкий спектр оборудования и материалов ведущих мировых производителей при этом срок гарантии до 15 лет. Разнообразный дизайн и цветовая гамма позволяют удовлетворять любые требования конструкторов и дизайнеров.

3. Послегарантийное обслуживание объектов.

Наличие в фирме технических специалистов высокого класса позволяет оперативно реагировать на любой факт нарушения работоспособности систем, обеспечивать гарантийное и послегарантийное обслуживание.

Наличие собственной ремонтной базы позволяет максимально сократить сроки ремонта оборудования.

Наличие складских запасов оборудования позволяет производить временную замену вышедшего из строя оборудования, не останавливая работу системы на объекте.

В зависимости от класса оборудования срок гарантийного обслуживания от 1 до 6 лет

Кроме этого, наша фирма серийно производит:

Прибор приемно-контрольный адресный аналоговый управляющий охранно-пожарный «МАТЕК 9000», а так же адресные, приемно-контрольные и управляющие модули.

В различных конструктивных исполнениях прибор предназначен для контроля за состоянием различных пожарных и охранных извещателей подключаемых к прибору через устройство адресации.

В различных модификациях к панели (со встроенным пультом управления) или контролеру (с выносным пультом управления) подключаются до 4 адресных шин с возможностью подключения к каждому до 64 адресных устройств. Длина адресной линии по замкнутому кольцевому варианту- до 800 м.

Оборудование неоднократно выставлялось на ведущих специализированных выставках, где было отмечено дипломами и наградами:

· На VII Международном форуме «ИНТЕРПОЛИТЕХ 2003» — золотая медаль «Гарантия качества и безопасности» за лучшую разработку в области охранно-пожарных систем;

· На выставке «Охранная и пожарная автоматика» — золотая медаль конкурса «Лучшее техническое решение в области охранной и пожарной автоматики» за системы охранно-пожарной сигнализации и управления жизнеобеспечением зданий;
· На Выставке «Пожарная безопасность на рубеже XXI века» — медаль как победителю конкурса в номинации «Лучшее техническое решение» за приемно-контрольную панель «МАТЕК-9000»;
· На VII Международном форуме «Технологии безопасности»- медаль первой степени за прибор приемно-контрольный управления охранно-пожарный «МАТЕК 9000».
Среди наших клиентов:
· Комитет РФ по драгоценным камням и металлам «РОСЗОЛОТО»

· Министерство Путей Сообщения РФ

· ЦКБ им. Семашко Н. А.

· Государственная Третьяковская Галерея

· Академия Генштаба МО РФ

· ОВД ЦАО г. Москвы

· АКБ «Компания по проектному финансированию (КОПФ)»

· Московская Регистрационная Палата

· ООО СП «РОСТИКС»

· «ЛУКойл Маркет»

· АО «Роснефтеэкспорт»

· Фондовая биржа и Технический центр РТС

· Московское Представительство «САНИО Электрик Трейдинг Ко., Лтд.»

· Техцентр «AUDI» ул. Максимова, вл.5

· РОО «Футбольный клуб Спартак-Москва»

· ЗАО «Профессиональный баскетбольный клуб ЦСКА»

· ЗАО «Футбольный клуб Динамо-Москва»

На все виды проводимых работ имеются соответствующие лицензии.

· Выполнение проектных работ по средствам обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений (ГУГПС № 1/00276);

· Деятельность по проектированию зданий и сооружений (ГК РФ по строительству и жилищно-коммунальному комплексу Д 012898).

· Деятельность по строительству зданий и сооружений (ГК РФ по строительству и жилищно-коммунальному комплексу Д 012899);

· Работы, связанные с использованием сведений составляющих государственную тайну (Управление ФСБ России по г. Москве и Московской области Б 313179);

· Обеспечение работоспособности электрических и тепловых сетей (Управление государственного энергетического надзора по г. Москве Д 022405);

· Выполнение монтажа, наладки, ремонта и технического обслуживания средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений (ГУГПС № 2/00497);

